11Iro

HUmsa: Butanui
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 23.12.2009 16:00:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 23.12.2009 20:43:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/123175/answer/123176




YBaxaemuiyi Burtanuii! Bam Hamo cgath cockob u3 ypeTpsl MeTopoM [11IP-quarHocTuky Ha 12
nH(pekrunii. YyBCTBUTEIHHOCTh 3TOT0 METOMa coCTaBisAeT 96-97%. Ma30ok u3 ypeTpHl faeT OPyryio
MH(QOPMAIIXIO - KOJTMYECTBO JIEMKOLUTOB, SPUTPOIUTOB, CIU3K U T.O. YIauHu.



